

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

**Викачка і вивезення рідких побутових відходів код ДК 021:2015 – 90460000-9– «Послуги зі спорожнення вигрібних ям і септиків»**

Інформація щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1266, що вносить зміни до постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів», військова частина 2195 (код ЄДРПОУ 14321682) інформує про проведення відкритих торгів з особливостями на закупівлю за предметом: Викачка і вивезення рідких побутових відходів код ДК 021:2015 – 90460000-9– «Послуги зі спорожнення вигрібних ям і септиків». Закупівля здійснюється відповідно Закону України «Про публічні закупівлі» та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

**Закупівля надання послуг:** Викачка і вивезення рідких побутових відходів код ДК 021:2015 – 90460000-9– «Послуги зі спорожнення вигрібних ям і септиків», (далі – Послуги) проводиться за процедурою відкриті торги з особливостями, КЕКВ 2275 «Оплата інших енергоносіїв». За номенклатурою: «Викачка і вивезення рідких побутових відходів».

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-07-03-010449-a.

**Обґрунтування обсягів закупівлі Послуг:** потреба у закупівлі послуг з викачки і вивезенню рідких побутових відходів сформовано відповідно до потреби забезпечення життєдіяльності відділу прикордонної служби.

**Розмір бюджетного призначення:** 137 674,35 грн. (сто тридцять сім тисяч шістсот сімдесят чотири гривні, 35 коп.) у т.ч. ПДВ.

**Очікуваний обсяг закупівлі Послуг:** «Викачка і вивезення рідких побутових відходів» – 365,00 м.куб.

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 137 674,35 грн. (сто тридцять сім тисяч шістсот сімдесят чотири гривні, 35 коп.) у т.ч. ПДВ.

**Період надання Послуг:** до 31 грудня 2023 року.

**Місце надання Послуг:** Чернівецька обл., смт Кельменці.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

**Технічні (кількісні) вимоги до Послуг:** Закупівля послуг з викачки і вивезенню рідких побутових відходів, технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються з урахуванням вимог нормативних документів у сфері зі спорожнення вигрібних ям і септиків. Якість послуг у сфері зі спорожнення вигрібних ям і септиків здійснюється у відповідності до Закону України «Про відходи» та спрямована на задоволення потреб споживача у запобіганні утворенню переповнення вигрібних ям і септиків, а також, які можуть забезпечити виконання обов'язків, визначених у частині другій статті 21 Закону України «Про житловокомунальні послуги», та іншими нормативно-правовими актами, що стосуються предмета закупівлі, наказом Адміністрації Державної прикордонної служби України від 09 вересня 2019 № 480-АГ «Про моніторинг цін під час здійснення закупівель», із актуальними змінами та доповненнями та наказом Адміністрації Державної прикордонної служби України від 07 листопада 2022 року № 570-АГ «Про організацію моніторингу цін під час здійснення закупівель товарів на період дії правового режиму воєнного стану та внесення змін до наказів Адміністрації Держприкордонслужби».

**Якісні характеристики послуг:**

- періодичність викачки і вивезення рідких побутових відходів 1 раз на місяць 60,8333 м.куб;
- виконавець повинен надавати послуги з викачки і вивезенню рідких побутових відходів спеціальними автотранспортними засобами для спорожнення вигрібних ям і септиків (в робочому стані), на яких працюють кваліфіковані працівники;
- перевезення рідких побутових відходів повинно здійснюватись тільки в спеціальні місця їх оброблення, утилізації, видалення, знешкодження у терміни, визначені Державними

санітарними нормами.

**Умови надання послуг:**

- організація послуг повинна проводитись з дотриманням постанови КМУ №1147 від 17.09.1996 р. «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів»;
- якість послуг повинна відповідати Закону України «Про відходи»;
- послуги з викачки і вивезення рідких побутових відходів повинні надаватись згідно з «Правилами надання послуг з вивезення побутових відходів», затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 р. № 1070 (із змінами);
- виконавець повинен надавати якісні послуги відповідно до вимог чинного законодавства про відходи, санітарних норм і правил з урахуванням вимог чинного законодавства України із захисту довкілля

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Очікувана вартість предмета закупівлі, передбачена кошторисом та річним планом закупівель на 2023 рік, ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на Послугу, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідну послугу. Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз'яснення Мінекономіки «Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі» від 20.08.2019 р. № 3301-04/34980-06, здійснювався замовником шляхом моніторингу середньо-ринкових цін на Послугу (Викачка і вивезення рідких побутових відходів), актуальних на момент моніторингу.

Заступник начальника відділу – начальник  
житлово-експлуатаційної служби  
лейтенант

Дмитро ТАРАДАЙ